Tpntl) Agaljiasall Ayl 4y sganl

Al e AN Al 4y pae Apibagll 4l 85039
2021 rewss 01 sl : ag — culiali — aclily M Adauigie
“11 ™09 e 3l bugia Aol : g giual)
. [
o% o ol Sl @ doY les Y %o
(3\.233 12) :J oY) e3ad)
(L 03) ) )
t e FyN M sl ely)
 4,5%10% x (10473 y_75 3 4 o 11
N 20 x 10° ; ~5 573 ° A

e B8 M sadl xS (1
(g K e 4t &N sl el (2

. F 04 fw\}; ae (3
— (A 2,5) 1S (g pal

F,_.‘.‘:,drv = ;
\3;77_,‘ v Slagy Lo OU,l 1170 5 592 lsaall o (1

592

.J\J?»W&Bﬂcf«fﬁ&dc 1110 I«Q\J\(Z

(ki 03,5) 1)y pail

(2 Cy B A 3lacY) K
A=+45  B=2/80  C=V5+1
e bl by b sdea L aVh K5 e A4B LTI (1
' iy oy gk 36 Ax B0l g (2
(B s i d K2 Lo o 5T (3
(B3 03) 1 gl (a3
Sadid] (& )l 5oy
Eom i g Il gy ) B S0 LY
AD = 12,6 cm 4 N & Olablize (BC) 5 (AD) Oleizdl
€0L315e (AB) 5 (CD) (pepiad) OF cp -

02 oo 01 Gomino

www.ency-education.com/4am


ebs
adel


(alas 08) : S gial)

: L;Lea‘g\ dalagll

o de UosS oo Ao Al sl e Be g2 i W AV B AN G ke 2B (1

ol Slyp)6 sy LI e s o o slileze gpolas 3 Lo iz L) aol 45
L}st)})\?J%fﬁ@#“%uﬂ#;ﬂ@&’u‘wcg-’-*CJ.{T}“L‘ -
$oske S
Al e Gl ¢ 5 s ol pe coatil] g dan g1 (3]l e sl o S8 (2
(i e bV o ] K2 sl e D abaid) 3] Vs C 5 B il 1y, » A
80 DA g i hill BLLI oo Thim o2 o e 13] 500 o 55 25 ol -
(33031 AL b1 )

C
_/
il
30 km
(CD).// (AB)
M A
D4_ ............................. — AN
20 km 4 _pde
15 km L)
B
g2k 02 ;o 02 Gnins s le

www.ency-education.com/4am



Jale 6 S : Bl Jg¥! LW Z\rfid\ - Loy ¢ 8Ll
2021.2022 : dtyudt G buge 4 ;g gmadl

adl— <ol

£

ggo—aadl | Bly—2an0

(LW 03) :dsV1 o @)
t e FyN M sV )

4,5 % 103 x (10%)~3 y_75_3 4 e
— = — — — X — = X
20 % 10° ‘ 5 5°3 °
2.8 18 M sudl 4% (1
05 5% 10° x (1097° _ 45 y 103 x 10712
20 % 10° 20 10°
3—-12 -9
= 0,225 X = 0,225 x = 0225 x 107979
’ 10° ’ 100
03 0,5 —0,225x10"18 =225x 101 x 10~18 =[2,25 x 1019

oA K2 e B 4N sadl Ol (2
75 3 4 75 12

N = =
0,5 5 5 3 5 15
0,5 _75x3 12 225 12 105

~ 5x3 15 15 15 15

0,7

:FJ'\’J‘(‘”‘};M (3
3xXx5=15; 5x 11 =55; 3 x 11 =33 ;
01 3 x5 x11 = 165
g165455c33415411cScScl%S}Ffvl\}dS\‘

(3% 02,5) ;G B!
flow Ld OUs1 1770 5 592 Olsadl s (1
2 Jo il oy roadl) 367 0B (5mp3 1110 5015 592 saadlsloT o3 ol
28 Ol Olsadl 3311 e ST 1110 5 592 oposall J 2 2 o der g (5]
o Led O
(419 sl ouoed 1110 5 592 sl pged Jl Clae K5
U e 8 S 22 Sk (2
: N4 592 5 1110 opadall 81 &) sl )
1110 = 592 x 1 + 518
592 = 518 X 1 + 74

01 518 =747+ 00
pgcd(1110;592) = 74

01

02,5

www.ency-education.com/4am




592+74 8 .
=|— 103

0,5 1110+74 15
(s 03,5) : Il ¢y 2
‘2= CyB A sl S
A=+vV45  B=2y80  Cc=V5+1
01 A+B=v45+2v80 =V9 X 5+ 2V16 X 5
03,5 i = V9 x V5 +2V16 x V5 = 3v5 + 2 x 4V5
0,
= (3+8)V5 =115
s Ll anb s Ax B C)T@,J(Z
01 A x B = V45 x 24/80 = 2v/3600 = 2 x 60 =[120]
AXxB=3V5x8/5=24x5=120
d»b:xtfuﬁwﬁ#&—uf(
¢ (V5+1)xv5 V5x+v5+1V5
01 25 25 x5 2x5
_|5++V5
| 10
(bl 03) @ Al oy 3
03
$0L51se (AB) 5 (CD) o) O s -
ND =AD — NA =12,6 —4,2 = 84 cm
NC ND
NB)NAM‘M
NC 32
01 A
NE-Tg=2 (01)
ND _84 0
NA 42 = 77 (02)
NC ND & .
05 NE = N O‘GM(OZ)} (01) o

www.ency-education.com/4am




01 o) OB A sy Belizel 3A <D ¢ N, B« C o N Ll of g,
0,5 (Al Bold 2SI ol ) OLGIse (AB) 5 (CD)
(Jalis 08) : Lalady) L I
t ol O u§£ J.\cj.«fT ol (1
570 5 810 opadall LSV £ 5l )
810 = 570 X 1 + 240
570 = 240 x 2 4 90
240 = 90 x 2 + 60
01 90 = 60 x 1 + 30
60 = 30 x 2 4 00
pgcd(810;570) =
Al odr Baie 30 K S 03]
(Badne 8 ardll Olyg b se Olus -
‘f;:l‘x—, 57 For
01 i‘ic\'o\o—;;j 30
=7 (528 19 s e
(AB 5 CD Ll Jyb ) 1 Jad) 1S Olao (2
. CD Q—)LM?' -
02 D L';CSL&)\ CDM clll o ()2l iols b
CM? = CD? + DM?
07,5 0,5
CD? = CM? — DM? 03]
0,5 CD? =302 — 202 = 900 — 400 (s 2 0
CD? =500 &l
01 CD = /500 ~[22 km| Loy
AB uL..o- -
OL5\se (AB) 5 (CD) Olagizully M 3 Olsblize (AD) 5 (BC) Olegiell
MC MD CD
MB MA AB
0,5 30 22 )
5 ap SRS
5
AB =222 =220 1 jom] « «,
01’5 30 30
AB+BM +MC+CD = 11 415 + 30 + 22 = 78km
0,5
01 78 x 80 =[6240 DA]

By gz o s 0,5 6240 DA \adl a5 03|

www.ency-education.com/4am



ebs
adel




